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Verbale della seduta ordinaria del 21 settembre 2023

Sede della seduta: Ex Fabbrica “Grassi”, Quarna Sotto

Membri dell’Assemblea presenti: Francesco BERTOLI, Alessia BIANCHI, Erica BORONE, Letizia CARETTI,

Camilla CASALINO, Beatrice COPPI, Ilaria COPPI, Noemi COPPI, Cristian FINAMORE, Valentina

FORNI, Silvia GIACOMELLI, Michele MAGGI, Camilla MARCEDDU, Chiara PETTINAROLI, Marta

QUARETTA, Matteo SPANO, Cecilia ZANOLETTI.

Membri dell’Assemblea assenti: Gaia TRAPELLA, Marta TACCHINI.

Assistono alla seduta: Elisa BIANCHI, Riccardo BIANCHI, Edoardo CASOTTI, Sofia FURINI, Giorgia

ZINI.

La seduta ha inizio alle ore 21:15 e Michele Maggi, in qualità di Presidente, assume la presidenza

della seduta.

1) Approvazione del verbale della seduta precedente

L’Assemblea approva all’unanimità di voti favorevoli il verbale della seduta Straordinaria avennuta

in data 19.06.2023.

2) Revisione dei Registri degli Aderenti

Si prende atto che Ilaria COPPI, avendo superato il limite di età previsto dall’art. 4 dello Statuto

della Consulta Giovanile Quarnese, perde il diritto ad essere parte dell’Assemblea della Consulta

Giovanile Quarnese. Da questo momento, non può più esercitare i diritti accordati ai membri

dell’Assemblea della Consulta Giovanile Quarnese.

In merito alla richiesta di adesione alla Consulta Giovanile Quarnese di Elisa BIANCHI, che è stata

messa in sospeso in attesa del compimento dei 14 anni di età durante la seduta straordinaria del 24

marzo 2023, si prende atto che nel frattempo tale requisito minimo è stato soddisfatto. Pertanto, la

sua adesione alla Consulta Giovanile Quarnese viene approvata all’unanimità. Da questo momento,

può esercitare i diritti accordati ai membri dell’Assemblea della Consulta Giovanile Quarnese.



3) Resoconto attività estive

-Centro estivo per bambini dai 6 ai 13 anni, durante i giorni dal 3 Luglio al 7 Luglio e dal 10 Luglio

al 14 Luglio 2023;

-Durante un festival tenutosi e organizzatosi da Mandali abbiamo fatto le “Miecc”, i giorni 23 e 25

Luglio 2023;

-Durante i festeggiamenti Quarnesi tenuti a Quarna Sotto abbiamo animato 2 pomeriggi,

rispettivamente: l’11 Agosto 2023 abbiamo fatto una maxi partita di “Guardie e Ladri” per tutto il

paese di Quarna Sotto, il 14 Agosto abbiamo animato il pomeriggio con giochi, balli e canti con i

bambini.

Inoltre per tutta la durata dei festeggiamenti abbiamo tenuto un mercatino per la vendita di vestiti

con l’associazione di QuarnaOutdoor;

-Il 21 Agosto 2023 durante i festeggiamenti per il patrono di Omegna, San Vito, abbiamo fatte le

miecc alla “Cittadella del gusto”;

-Il 3 Settembre durante la manifestazione di Grisulandia tenutasi a Omegna abbiamo fatto le

“miecc”.

4) Proposta e discussione di idee per progetti futuri

Per alcuni progetti o idee proposti si sono assegnati dei rispettivi referenti.

-Per la festa di Halloween, 31 Ottobre, si è pensato di trovarsi con i bambini e fare il classico

“dolcetto o scherzetto?" per tutto il paese, successivamente ritrovarsi alla Ex Fabbrica “Grassi” per

decretare il costume migliore e festeggiare. Referenti: Cristian FINAMORE, FrancescoBERTOLI;

-In occasione della giornata internazionale per l’eliminazione della violenza contro le donne, 25

novembre, si è pensato di dedicare del tempo pubblicamente su questo argomento. Per esempio

verniciare una panchina di rosso ed eventualmente contattare un'associazione che si occupi di questo

tema in modo più specializzato, con l’intento di sensibilizzare le persone. Referente: Camilla

CASALINO;

-Durante la stagione invernale si è pensato di organizzare alcuni pomeriggi di intrattenimento per

tutti presso l’Ex Fabbrica “Grassi”. Ad esempio ricreare il gioco in scatola “Cluedo” in grandezza

naturale;

-In occasione di Natale si è pensato di occupare un pomeriggio facendo creare ai bambini delle

decorazioni che poi verranno appese sugli alberi delle rispettive 2 piazze. Referenti: Cecilia

ZANOLETTI, Camilla MARCEDDU, Elisa BIANCHI;

-Si è pensato di riproporre (come il 23 Aprile 2023) una giornata in cui si ripuliscono i paesi;

-Il 29 Dicembre si è pensato di ricreare un “escape room” nella quale i partecipanti sono rinchiusi in

una stanza e tramite indizi e suggerimenti devono riuscire ad uscirne. Referenti: Silvia GIACOMELLI,

Marta QUARETTA, Valentina FORNI, Erica BORONE, Alessia BIANCHI.



5) Discussione di progetti da proporre a Mandali

Edoardo CASOTTI e Riccardo BIANCHI ci espongono le volontà di Mandali riguardanti il progetto

del piano superiore della struttura Ex Fabbrica Grassi. Mandali chiede a noi delle opinioni per

migliorare il progetto, propenso anche ad incontri futuri per confrontarsi su idee e necessità.

6) Rapporti con Quarna Outdoor

Non ci è ancora stata confermata la chiusura di Quarna Outdoor ma abbiamo pensato che in caso

di chiusura, con il consenso di Andrea Dipietromaria, venderemmo comunque il vestiario attuale e in

caso di crearne di nuovo. Se ciò non dovesse avvenire continueremmo il rapporto attuale con loro;

visto il raggiungimento di età che supera il limite concesso, Ilaria COPPI non è più la responsabile e,

in attesa di conferma sul futuro di Quarna Outdoor, non si provvede a sostituirla.

7) Comunicazioni del Presidente

Nella seduta successiva che si terrà si tratterà: progetti da proporre a Mandali, la definizione dei

progetti proposti e il futuro dei rapporti con Quarna Outdoor.

Conclusione 22:46

Quarna Sotto, 21/09/2023

IL PRESIDENTE

Michele MAGGI


